

新北臺南暨連江澎湖地檢署 新年心希望反賄宣導不缺席

【本刊訊】102年全國基層農漁會選舉將屆，新北、臺南、連江及澎湖地檢署期望能透過民間的共同參與，將反賄選觀念傳遞出去，進而爭取各界支持並營造乾淨的選舉風氣。**新北地檢署**日前結合更保新北分會、新北市榮譽觀護人協進會及轄區內13個農會，共同參與於鶯歌區心希望農場辦理反賄選活動。活動由新北地檢署榮譽觀護人組成的2013熱舞團揭開序幕，勁歌熱舞以實際行動支持檢察署的反賄選活動。日前新北地檢邀請榮譽觀護人及農會會員共同關懷受保護管束人及其家屬，檢察長蔡碧玉代表致贈每個家庭年節應景禮品及心希望米，讓與會來賓能與這群社會邊緣人近距離接觸，也藉此將社會的愛心化為無私力量感動受保護管束人。蔡檢察長對各農會團體、會員及該署榮譽觀護人的熱情參與表達感謝之意，也期許在各團體的支持下，即將舉行的



農會選舉，能在公平、公正、公開的原則下，選舉適當的優秀人才。

臺南地檢署日前結合行政院農委會、臺南市各區農會舉行之工作會報，辦理農漁會反賄選宣導，期能結合農委會與檢察、廉政等系統，以點、線擴大到面的方式，精誠團結、密切合作，戮力查察，共同杜絕賄選及暴力介入此次農漁會選舉，以端正選風。是項活動主要邀集臺南市各區農會幹部及農民代表參加，因應3月將舉行全國基層農會、漁會選任人員改選倒數，由該署主任檢察官蔡麗宜及觀護人一同出席，向與會人員宣導有關賄選觸犯之法律、賄選情資掌握及檢舉方式，呼籲民眾選人才，不要選錢財，若遇有買票情事，應加以拒絕，如有確切線索證據可提出檢舉。



福建連江地察署日前正式成立查察賄選及暴力執行小組，專責查察本次妨害選舉案件，並同時設置選舉查察聯繫中心，指派人員輪流值勤，受理

妨害選舉刑事案件之告訴、告發、自首等事項。揭牌儀式由檢察長洪培根邀請連江縣警察局楊局長、馬祖調查站林秘書及連江縣政府政風室李主任，假該署舉行儀式，隨即由洪檢察長召集縣警察局、調查站、縣府政風室等召開第2次選舉查察會議，會中並請建設局局長曹爾元報告辦理102年農漁會選舉之現況，次由各查察單位分別報告執行情形及進行意見交換。會中作成結論，洪檢察長要求各警、調、政風機關應將此次選舉查察列為現階段重點工作，並與建設局充分合作，全力執行查察及辦理反賄選宣導，杜絕賄選及暴力介入選舉。

102年農漁會選舉查察賄選及暴力執行小組全國同步掛牌，**澎湖地檢署**由檢察長林綉惠、高雄高分院檢察署檢察官吳茂松、澎湖縣調查站主任王仙友等共同揭牌，正式宣示轄內檢、警、調機關查察賄選及暴力的偵查作為同步開跑，向賄選宣戰。林檢察長表示，全國各地檢署同步辦理農漁會選舉查察賄選及暴力執行小組揭牌儀式，象徵檢、警、調機關同步協力查察賄選及暴力之開端，但在此之前協助行政調查及司法查察工作已開始進行，期盼經由檢、警、調全力查察產生嚇阻效應，以端正選風。

元宵射虎鬧新春

【本刊訊】今年春節入監關懷活動，從農曆年前一直延續至元宵，社會愛心湧入金門監獄、新竹看守所。日昨在金門高分檢察長邢泰釗的帶



金監竹所團康會

領下，邀請火紅的金門風獅爺電音團蒞金門監獄祝福，並讓受刑人有機會親手做湯圓，使收容人感受到濃濃的年節歡樂氣氛。邢檢察長於活動中感謝金門地檢署檢察長張金塗、金門縣榮譽觀護人協進會理事長莊水池、風獅爺電音團團長黃志強的支持與入監關懷。邢檢察長特借用星雲大師的蛇年祝語一曲直向前、福慧雙全勉勵收容人，並以該監推動的魚麵班商品化量產成功為例，期勉受刑人多參加更

保會舉辦的在監技能訓練，有勞作金收入多少亦可貼補家用，彌補對家庭的虧欠，進而爭取家人的支持。

為期落實運用社會資源，協助矯正機關推動教化輔導工作的效能，新竹看守所於日前結合更保新竹分會，舉辦收容人元宵燈謎團康會活動。是日活動，所長杞炎烈親臨會場致詞，同時由更保新竹分會提供豐富的謎底解答獎品，由已退休且熱心的教誨師楊定衛以幽默正面的口吻，藉由更生保護會提供的趣味應節謎題，激起全場收容人爭先搶答的熱絡場面。